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Šolski center Celje JUNIJ 2022 

št.: 22-01 

NORGE ER KULT 

novič 

Med 4. in 8. aprilom 2022 smo v okviru projekta Kombinirano izobraževanje v poklicnem in strokovnem 
izobraževanju – KIPSI oz. Blended learning in vocational education and training – BlendVET obiskali višjo strokovno 
šolo Fagskolen i Viken iz Kongsberga ter drugo največjo šolo na področju poklicnega izobraževanja in usposabljanja 
na Norveškem, Åssiden videregående skole.  
 
Na študijskem obisku in srečanju projektnih partnerjev iz Slovenije, Islandije in Norveške smo spoznali nekaj 
primerov dobrih praks s področja kombiniranega izobraževanja na Norveškem. Večina jih temelji na poučevanju v 
digitalnih okoljih, ki jih poznamo in uporabljamo tudi pri nas, vendar so močno podkrepljene s tehnološko opremo, 
ki omogoča doseganje kvalitetnejših učnih rezultatov, in prilagojene potrebam učečih se. 
 
Naše skupno projektno delo je bilo tokrat osredotočeno na pripravo strategije o vključevanju kombiniranega 
izobraževanja v šole, pri čemer smo se najprej seznanili z različnimi modeli kombiniranega izobraževanja, ki 
zahtevajo različne pristope in orodja. Glede na spremembe v okolju in družbi je takšna oblika izobraževanja 
zagotovo del naše prihodnosti, zato je nujno, da učitelje ustrezno opremimo s kompetencami, ki bodo omogočale 
kvalitetno izvedbo poučevanja, usmerjenega v potrebe dijakov. 

Mateja Rajh Jager, MIC 
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Tedni vseživljenjskega učenja 2022 tudi letos potekajo v 
spomladanskem času, in sicer med 9. 5. in 12. 6. 2022. Vodilne 
teme letošnjega nacionalnega praznika učenja med drugim 
vključujejo Evropsko leto mladih 2022, medgeneracijsko 
povezovanje, digitalno preobrazbo družbe, zeleno prihodnost, 
vključenost, zdravje na delovnem mestu itd. Tudi na Šolskem 
centru Celju smo pripravili pisano paleto prireditev, s katerimi 
smo promovirali pomembnost vseživljenjskega učenja. 

Barbara Prelec Kohn, MIC 

TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA 2022 

MAGICAL MOVING MACHINE FOR EUROPE 
Izdelava mehanizmov na podlagi kotalečih se kroglic predstavlja rdečo nit mednarodnega Erasmus+ projekta 
Magical Moving Machine for Europe (3M4EU). Partnerske šole z Irske, s Portugalske, Hrvaške, iz Italije, Nemčije in 
Slovenije v sklopu projekta izdelujejo sklope, ki omogočajo dviganje, spuščanje, kotaljenje kovinskih kroglic po 
različnih poteh skozi različne mehanizme. Vse to je sestavljeno znotraj kovinskega ogrodja dimenzij 500 x 500 x 500 
mm. Vsaka partnerska organizacija izdeluje svojo napravo. Na sklepnem srečanju v Dublinu septembra 2022 bodo 
vse ustrezno medsebojno razporejene in bodo lahko tudi medsebojno komunicirale. Ob tem je potrebno povedati, 
da smo besedo ''magical'' izkoristili za točno določen trenutek, ko kroglica rdeče barve v napravi poljubne države 
''čudežno'' izgine in se nato ''čudežno'' pojavi v napravi druge države partnerice.  
 
Naše razmišljanje nas je pripeljalo do zaključka, da želimo v svoji napravi čim več slovenskih znamenitosti. Osrednja 
med njimi je čebelnjak, magični učinek pa bomo dosegli tako, da bo kroglica po svoji ''prehojeni'' poti ''čudežno'' 
izginila na poti z vlakcem nekje v Postojnski jami in se po prejemu določenega signala ponovno pojavila na vrhu 
Triglava. 
 
V času od 4. do 8. maja 2022 smo na Šolskem centru Celje gostili predzadnje delovno projektno srečanje, ki se ga 
je udeležilo okrog 50 udeležencev. Skoraj vsi so svoje naprave pripeljali v razstavljenem stanju, jih sestavili in 
predstavili ostalim udeležencem. Bilo je dovolj časa za izmenjavo mnenj, predlogov in načrtov do konca projektnega 
obdobja.  Do septembra bomo imeli še čas za marsikatero izboljšavo.  

Gašper Grat, SŠ SMM 
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OPERATER CNC NAPRAV 
V sredini novembra 2021 smo pričeli z usposabljanjem udeležencev Zavoda RS za zaposlovanje v programu 
neformalnega usposabljanja za brezposelne osebe Operater CNC naprav. Program obsega 200 ur izobraževalnega 
dela, od tega jih je 16 izvedenih pri delodajalcih. V program usposabljanja je bilo vključenih 6 brezposelnih oseb, 
pridružili pa so se jim tudi trije udeleženci, ki so se usposabljali v okviru poklicne rehabilitacije, ki jo financira ZPIZ, 
en udeleženec v okviru ESS projekta Pridobivanje temeljnih poklicnih kompetenc in en samoplačnik. Po 
usposabljanju, ki se je zaključilo v začetku aprila 2022, so udeleženci opravili preverjanje in potrjevanje nacionalne 
poklicne kvalifikacije (NPK) Operater na CNC stroju.  Eden udeleženec se je med usposabljanjem že zaposlil na CNC 
stroju. Vsi ostali so se prijavili na preverjanje NPK in ga tudi uspešno opravili. Usposabljanje sta vodila g. Roman 
Zupanc in g. Feliks Lednik. 

Drago Keše, MIC 

SMEEGE 
Predstavniki izobraževalnih institucij in gradbenih podjetij v 
Sloveniji smo bili v okviru Erasmus+ projekta SMEEGE s strani 
Gospodarske zbornice Slovenije povabljeni na neformalno 
srečanje v Madrid z namenom, da spoznamo pomen mobilnosti 
v tujini in izobraževalni sistem v Španiji. Cilj projekta je 
odgovornim v podjetjih ter zaposlenim v izobraževalnem sektorju 
predstaviti prednosti različnih mobilnosti za vse udeležence.  
 

Srečanje je potekalo med 22. in 26. novembrom 2021, kjer smo si skupaj s strokovno službo GZS in ostalimi 
partnerji projekta ogledali več gradbenih učnih centrov in srednjih šol ter navezali stik z javnimi ustanovami v 
podporo podjetništvu, mobilnosti in pedagoškim pristopom. Poleg slovenske delegacije in španskih gostiteljev so 
se srečanja udeležili še predstavniki podjetij in izobraževalnih ustanov iz Nemčije, Italije in Belgije. Spoznali smo 
veliko zanimivih praks, del le-teh se trudimo vpeljati tudi v redno delo na ŠC Celje.  

Valentina Novak, SŠ GVO 

POUČEVANJE LOGISTIKE S ŠTUDIJAMI PRIMEROV 
V okviru novega Erasmus+ projekta Sustain4VET, ki ga vodi Sveučilište 
u Zagrebu, bomo razvijali inovativne metode poučevanja in učenja s 
pomočjo študij primerov kot nadgradnje tradicionalnih metod 
poučevanja in učenja. Decembra smo se udeležili prvega projektnega 
srečanja v Zagrebu, sedaj pa v sodelovanju s partnerji s Hrvaške, Finske, 
iz Francije in Italije razvijamo nove, zelene študije primerov s področja 
logistike in transporta, ki bodo primerne za izobraževanje na daljavo v 
poklicnem in strokovnem izobraževanju in usposabljanju.  

Mateja Rajh Jager, MIC in SŠ SDL 

USPOSABLJANJE MENTORJEV PUD IN PRI 
Marca 2022 smo izvedli prva brezplačna usposabljanja mentorjev za izvajanje praktičnega usposabljanja z delom po 
izobraževalnih programih za pridobitev izobrazbe v letih 2021-2023. Usposabljanj se je udeležilo skupno 52 
udeležencev iz podjetij v Savinjski regiji. Namen projekta je prispevati k izboljšanju odzivnosti sistema izobraževanja 
in usposabljanja za potrebe trga dela, izboljšanju privlačnosti poklicnega izobraževanja in usposabljanja in 
učinkovitemu izvajanju praktičnega usposabljanja pri delodajalcih. Naslednje usposabljanje načrtujemo konec 
oktobra. 

Barbara Prelec Kohn, MIC 
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KO JE 1 ZRASLO V 100 
Tisti, ki imate majhne otroke, veste, kako se pričnejo zgodbice 
… 
 
Nekega dne, davnega leta 2018 je Jerneja Križan, novo 
zaposlena na projektu Munera 3 razmišljala, kako bi urejala 
arhivsko dokumentacijo projekta. Pričele so se izvajati 
izvedbe usposabljanj, kar je pomenilo, da bo treba pospraviti 
vse te dokumente. Fascikel se je zdel dobra ideja in Jerneja je 
prinesla enega. En sam, samcat fascikel. Vanj je Jerneja 
pospravila vse kupe papirjev in videti je bilo, da bo to šlo 
zlahka. 
 
A ideja ni vzdržala dolgo. Število skupin, udeležencev in 
izvedb je kmalu postalo skoraj neobvladljivo.  Danes smo pri  
fasciklu številka 100. Izvedli smo 100 usposabljanj, v katerih 
je bilo do sedaj vključenih približno 2.000 udeležencev iz 350 
različnih podjetij. Za usposabljanja smo do sedaj porabili 
približno 5.000 ur. Projekt se počasi zaključuje, bliža se 
zaključna konferenca, ki bo v septembru 2022 in nato bomo 
začeli z novimi zgodbami in novimi fascikli ...  

Jerneja Križan, MIC 
 

VARJENJE V CELJSKEM ZAPORU 
7. marca 2022 se je v Zavodu za prestajanje mladoletniškega zapora in kazni zapora začelo usposabljanje s področja 
MIG/MAG varjenja. V 90-urni program priprav na preverjanje in potrjevanje nacionalne poklicne kvalifikacije (NPK) je 
vključenih 6 varovancev, ki so se odločili pridobiti nova znanja s področja varjenja. Tako teoretični kot praktični del 
usposabljanja potekata v celjskem zaporu. Teoretični del poteka v učilnici pod mentorstvom Gorazda Jordana, 
praktični del pa v delavnicah JGZ Rinka pod mentorstvom Draga Kešeta. Preverjanje NPK je potekalo 13. 5. 2022.  
Udeleženci so bili zelo motivirani za delo, saj pridobitev nacionalne poklicne kvalifikacije morda pomeni začetek nečesa 
novega v njihovem življenju.  

Drago Keše, MIC 

ARELL 
Na SŠ KER se v tem letu odvijajo kar trije Erasmus+ projekti, kar pomeni veliko novih 
priložnosti za izzive, osebno rast,  pridobitev strokovnih kompetenc in motivacijo 
dijakov. »Kerovci« smo kot nosilci projekta še posebej ponosni na projekt ARELL, v 
katerem vodimo ekipe iz Italije, Makedonije, Turčije in z Nizozemske. V mesecu 
februarju 2022 smo gostili učitelje iz sodelujočih držav na uvodnem sestanku, kjer smo 
se seznanili z orodji AR in vse učitelje naučili uporabe le-teh. V veliko pomoč so nam 
bili učitelji računalništva, ki so vodili delavnice, še posebej pa smo ponosni na dijake 
R2a, ki so sodelovali z vodenjem Escape rooma, ki so ga sami pod mentorstvom Matica 
Holobarja tudi sestavili. Kot vedno, se je tudi tokrat pokazalo, da so naši dijaki izredno 
iznajdljivi, motivirani in spretni. Prav tako tudi nimajo težav s komuniciranjem v tujem 
jeziku. Nekaj utrinkov pa si lahko pogledate na povezavi https://ker.sc-celje.si/uvodni-
sestanek-v-okviru-erasmus-projekta-arell/. 

Klavdija Špur Jereb, KER 

https://ker.sc-celje.si/uvodni-sestanek-v-okviru-erasmus-projekta-arell/
https://ker.sc-celje.si/uvodni-sestanek-v-okviru-erasmus-projekta-arell/
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ELECOTEAM 
ELECOTEAM je Erasmus+ projekt, ki spodbuja pametno uporabo električnih 
energij, s čimer lahko veliko naredimo za ozaveščenost o ogroženosti okolja. 
V projektu sodeluje kar 6 držav (Španija, Islandija, Nizozemska, Turčija, 
Slovenija in Madžarska), nosilka projekta pa je Islandija. V mesecu decembru 
2021 smo gostili učitelje na naši šoli na uvodnem sestanku, na katerem smo 
opredelili načrt projektnih aktivnosti. V marcu sta se dva učitelja in 4 dijaki 
udeležili prve delavnice v Istanbulu (Turčija). O tej mobilnosti pravijo takole: 

Sebastjan: Prekratko je bilo, drugače pa super izkušnja. Priporočam vsakemu dijaku, da vsaj enkrat doživi to, kar 
sem jaz. 
 
Jošt: Vsi dijaki smo iz vseh držav so bili razdeljeni v skupine in vsaka skupina je imela svojo nalogo za rešit. Dijaki 
smo se bili tako primorani sporazumevati v angleškem jeziku. Če pa kaj ni šlo, smo pa uporabili tudi telefon ali pa 
roke … Na primer, v moji skupini smo izdelovali električni avto. 
 
Jakob: Sedaj bolj cenim, kar imamo v Sloveniji, na primer zelo dobro opremljeno šolo, višji nivo znanja angleščine in 
stroke, imam pa sedaj tudi drugačen pogled na muslimansko kulturo in ljudi. 
 
V mesecu maju smo se odpravili na Islandijo, kjer so dijaki na delavnicah pridobivali in nadgrajevali znanje o 
obnovljivih virih energije. Učitelji pa smo poleg monitoringa spoznavali islandski šolski sistem.  

Klavdija Špur Jereb, KER 

RANDC 
Tretji Erasmus+ projekt na SŠ KER pa je projekt RANDC (Robotics and Coding), pri 
katerem nadgrajujemo programiranje in robotiko in je namenjen učiteljem, ki v 
razredu predajajo svoje znanje dijakom. V okviru tega projekta smo se v mesecu 
septembru 2021 srečali v Franciji, marca 2022 pa v Lizboni na Portugalskem. V 
septembru 2022 bomo partnerje iz Turčije, Grčije in Francije gostili pri nas, razvijali pa 
bomo aplikacijo App Inventor. 

Klavdija Špur Jereb, KER 
 

DOBILI SO DRUGO PRILOŽNOST 
Šolski center Celje je 6 let sodeloval v projektu Svetovanje zaposlenim 2016-2022. S petimi partnerji v konzorciju 
smo več kot 2.000 zaposlenim pomagali na njihovi poti izboljšanja kompetenc, ki jih potrebujejo zaradi zahtev na 
trgu dela, večje zaposljivosti in mobilnosti ter osebnega razvoja in delovanja v sodobni družbi. Dobrih 85 odstotkov 
sodelujočih se je vključilo v različne oblike usposabljanja, izobraževanja ali v postopke pridobivanja NPK in 
certifikatov.  
 
Zahvala gre predvsem srčnim predavateljem, ki ste znali prisluhniti željam in potrebam, ki jih imajo odrasli na trgu 
dela, in se nanje odzivali z veliko mero predanosti in angažmaja.  
 
Operacijo sta sofinancirala Evropski socialni sklad in Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, zaključili pa smo 
jo z zaključno konferenco v Žalcu. 

Špela Kumer, MIC 
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DIGITALNI MARKETING IN UČENJE ŠPANSKIH IZRAZOV 
Rdeča nit Erasmus+ mobilnosti na Gimnaziji Lava so trajnostni razvoj, spodbujanje podjetnosti ter personalizacija 
in digitalizacija izobraževanja. »Erazmovci« smo letos pridobivali nova znanja na tečajih angleščine, digitalnega 
marketinga in obiskih srednjih šol na Malti in v Španiji (Tenerifi in Estepona). V tujino smo tako s pomočjo Erasmus+ 
sredstev popeljali 15 dijakov in 22 učiteljev, ki o svojih izkušnjah pravijo takole:  
 
Vključitev v Erasmus+ projekt, ki me je s skupino kolegov pripeljala na Tenerife, je bila ena najboljših odločitev tega 
leta. V tečaju digitalnega marketinga smo spoznali prednosti socialnih omrežij in možnosti kako s preprostimi 
rešitvami potisniti svoje informacije na Googlu med top zadetke. Neprecenljivo pa je tudi spoznavanje kolegov, 
sodelovanje ter raziskovanje sveta, ki je precej drugačen kot domovina. Nikoli tudi ne bom pozabil, da smo kar trije 
sodelavci skoraj hkrati imeli težave z zobmi in spoznali tudi prijazno zobozdravstveno osebje na dentalni kliniki. 
Mobilnost toplo priporočam vsem, in če boste imeli možnost, nikoli ne recite ne. PJ 
 
Na šoli IES Mar de Alboran v Esteponi v Španiji sva preživeli pester teden, v katerem so nama gostoljubni učitelji in 
učenci prikazali utrip dela na šoli. Odkrili sva, da ima ena izmed naju skriti talent v poslikavi keramike, druga pa se 
je naučila nekaj španskih besed, s katerimi lahko opiše špansko vrhunsko kulinariko. Tako so bile na dnevnem 
sporedu besede »mui bien« in »perfecto«. Kar naju je pozitivno presenetilo je španska odprtost, komunikativnost in 
to, da si znajo vzeti čas za pogovor. Prav tako toplo so naju sprejeli tudi učenci, ki so nama pripravili zabavne in 
poučne ure s kvizi, plesom in likovno umetnostjo. JK, NJ 
 
Kar počnemo ali ne počnemo danes, vpliva na to, kako bo svet videti jutri, zato bodi sam sprememba, ki so jo želiš 
videti v svetu. 

Andreja Leskovar, GL 
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PO DELOVNE IZKUŠNJE IN NOVA ZNANJA V TUJINO 
Morda ste zasledili, da se je v letošnjem šolskem letu število »potujočih« dijakov in zaposlenih na Šolskem centru 
Celje precej povečalo. Če niste opazili vi, pa je to zagotovo opazilo naše računovodstvo, kjer se omare s potnimi 
nalogi presenetljivo hitro polnijo. Eden izmed razlogov za potovanja v tujino je zagotovo tudi akreditacija Erasmus+, 
v okviru katere v letošnjem šolskem letu delovne izkušnje nabira lepo število dijakov vseh poklicno-strokovnih šol 
ter zaposlenih na teh šolah. Aprila je tako PUD v španski Coruñi opravljalo 12 dijakov SŠ SDL, v irskem Waterfordu, 
Dungarvanu in Kilkennyju pa 15 dijakov SŠ KER. Nova znanja in izkušnje na Irskem trenutno pridobiva še 15 dijakov 
SŠ SMM, 12 dijakov SŠ SDL pa se mudi v španeskem Puerto de la Cruz. 
 
Tudi naši zaposleni ne zaostajajo za svojimi »varovanci«. V letošnjem letu je možnost senčenja na delovnem mestu 
zgrabilo namreč 11 učiteljev, na tečaje v tujini smo pospremili 3 učitelje, ne smemo pa pozabiti tudi na 6 učiteljev, 
ki so se mobilnosti udeležili kot spremljevalci dijakov. Vse pridobljene izkušnje, znanja in prepoznane primere 
dobrih praks bodo učitelji ob prilagoditvah skušali vplesti v redno delo na centru ter z njimi seznaniti čim širši krog 
sodelavcev in vodstva.  
 
In katere države smo letos obiskali? Letošnje destinacije pridobivanja novih znanj so bile Islandija, Češka, Španija, 
Irska, Avstrija, Hrvaška in Srbija. Erasmus+ ekipa pa že intenzivno kuje načrte in išče partnerske organizacije za 
mobilnosti v naslednjem šolskem letu.  

Mateja Rajh Jager, MIC 
 

BREZPLAČNA UČNA POMOČ ZA VEČ KOT 1.000 UČEČIH SE  
Od leta 2018 na Šolskem centru Celje izvajamo projekt Promocija, animacija in učna pomoč oz. Atena-V, ki se 
počasi približuje koncu. Z 31. 8. 2022 bomo namreč lahko prešteli končno število vseh udeležencev izobraževanja 
odraslih, ki smo jim v okviru projekta nudili brezplačno učno pomoč za lažjo vključitev v proces izobraževanja. Do 
danes je to možnost izkoristilo že preko 1000 udeležencev IO iz Savinjske regije, od tega jih je več kot tretjina 
vpisanih na Šolski center Celje. V zaključnih mesecih še vabimo izvajalce IO in udeležence, da izkoristijo to možnost, 
hkrati pa se pripravljamo na zaključno konferenco, ki bo potekala 23. 6. 2022 na Šolskem centru Novo mesto. 

Mateja Rajh Jager, MIC 
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VABILO K SODELOVANJU NA 
3. NACIONALNI STROKOVNI KONFERENCI KREATIVNA UČNA OKOLJA 

 
Medpodjetniški izobraževalni center Šolskega centra Celje vabi na 3. Nacionalno strokovno konferenco 
Kreativna učna okolja, ki bo potekala 10. in 11. novembra 2022 v Rimskih termah. Letošnje teme naslavljajo 
digitalizacijo, aktivno državljanstvo in praktično rabo teoretičnih znanj. 
 
Vabimo vas, da obiščete tudi našo spletno stran konferenca.sc-celje.si, kjer boste našli navodila za prijavo, 
vsebino in cilje konference, navodila za pisanje prispevkov in vse ostale potrebne informacije. Za vsa vprašanja 
smo vam z veseljem na voljo tudi preko e-pošte in po telefonu. 
 
 

Prijavite se lahko še do 20. 6. 2022. 
 
 
Veselimo se sodelovanja in vas lepo pozdravljamo. 
Ekipa konference 
 

 
 
T   03/42 85 826 
F   https://www.facebook.com/mic.sccelje/ 
W  mic.sc-celje.si 
     konferenca.sc-celje.si 
 
 

 
 
 
 
 

http://konferenca.sc-celje.si/
https://www.facebook.com/medpodjetniskiizobrazevalnicenter/
http://konferenca.sc-celje.si/

